



中国抗癌协会

CHINESE ANTI-CANCER ASSOCIATION

首页 关于协会 组织机构 协会动态 学术会议 继续教育 科普宣传 对外交流 癌症康复 期刊杂志 专题报道 科技服务 科技奖励 会

您当前的位置：中国抗癌协会 > 协会动态 > 省市抗癌协会动态 正文

首届肢体隔离热灌注化疗保肢治疗研讨学习班在兰州举办

2013-07-01 01:55 稿源：甘肃省抗癌协会

6月22日，由中国抗癌协会肉瘤专业委员会、甘肃省抗癌协会主办，甘肃省抗癌协会肉瘤专业委员会、甘肃省肿瘤医院骨与软组织肿瘤科承办的“首期肢体隔离热灌注化疗学习班”在甘肃兰州隆重召开。会议由甘肃省抗癌协会肉瘤专业委员会主任委员、甘肃省肿瘤医院骨与软组织肿瘤科主任宋建民主持，甘肃省医学科学研究院苏海翔院长致辞，中国抗癌协会肉瘤专业委员会主任委员宋金纲教授、候任主任委员师英强教授、副主任委员杨蕴教授应邀出席并讲话。来自北京、上海、浙江、天津、新疆、河南、青海等各省肿瘤医院骨肿瘤界著名专家及省内专家代表近100人参加了此次研讨班，并同时举行了“中国抗癌协会肉瘤专业委员会热灌注化疗培训研究中心”在甘肃省肿瘤医院成立揭牌仪式。

会议期间，宋金纲教授就肢体隔离热灌注化疗术的历史发展、目前的临床应用、基础研究方向和进展作了详细而精彩的讲述。来自上海市肿瘤医院的师英强教授结合自身多年临床经验，就难治性软组织肉瘤目前的治疗现状进行了讲解。针对肢体隔离热灌注化疗术在软组织肉瘤中的应用及手术操作中相关问题，来自天津市肿瘤医院的杨蕴教授进行了专题演讲。

甘肃省肿瘤医院骨与软组织肿瘤科医疗团队针对十余年临床经验总结及目前工作进展、手术适应症、并发症处理、手术方式、术中麻醉及灌注系统的配合、术后护理等方面展开学术交流，展示了科室在肢体隔离热灌注化疗术中的临床经验和成果，同时也体现出科室在不断磨合和锻炼中形成的和谐团结、积极协作的工作作风。

大会还特别邀请到国内唯一生产此手术灌注系统机器的天津汇康医疗器械有限公司工程师在大会上进行了产品介绍与演示，并就各位专家及同行在实际手术操作中遇到了问题进行了交流，为设备的改进和发展积累了经验。会议间隙，各位专家学者和代表参观了甘肃省肿瘤医院骨与软组织肿瘤科病区，观看了手术示教录像。



会议现场

